I. Rizgarin uyguladigi II. Iki miknatisin
kuvvet ile donen birbirine uyguladig
rizgar gild manyetik kuvvet
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lll. Serbest dismeye
birakilan cisimlere etki
eden yer gekimi kuvveti

Yukaridakilerden hangileri temas gerektirmeyen kuvvetle-
re ornek olarak gosterilebilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)llvelll

I. Elektrostatik kuvvet

Il. Sirtlinme kuvveti

. Yer gekimi kuvveti

Yukaridaki kuvvetlerden hangileri temas gerektirmeyen
kuvvetlerdendir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvell E)I lvelll

i

Agirhigi P olan bir cisme sekildeki

gibi disey F kuvveti uygulandi-

ginda vyerin cisme uyguladig K
tepki kuvveti 3P oluyor. fyer
Buna gore, kuvvetin biyik=-

liigii 2 katina gikarildiginda, yerin cisme uyguladig tepki
kuvveti kag P olur?

A)4 B)5 C)6 D)7 E)8
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QERI- PERIFI
X.,Y, Z cisimleri Sekil-l ve Sekil-ll deki gibi konulduklarinda ye-
rin tepki kuvvetleri N4 ve N, oluyor.
N4 > N, olduguna gore,
. X cisminin agiridi Y ninkinden blyuaktar.
lI. X cisminin agirhidi Z ninkinden blydktar.
lll. Y cisminin agirhdi Z ninkinden bliytktir,
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz i C)lvell
D)lvelll E) Il ve lll

Sekil-l SekiHl

yer
Sekil-lll

Y cismine yerin tepki kuvvetleri Sekil-l de 60 N, Sekil-ll de 70 N
oluyor.

Sekildll te yerin Z cismine uyguladig tepki kuvveti 50 N
olduguna gore, cisimlerin agirhiklan Gy, Gy, Gz arasindaki
iligki nedir?

A)GX:’GY}GZ B)GY}GX:’GZ C)GY:’GZ:"GX
D) Gz > Gy > Gy E) Gz > Gy > Gy

m Biydklikleri sirasiyla F, 2F, 3F, F,
4F olan yatay Fq, Fo, Fa, Fy AF.
kuvvetleri sekildeki gibi uygu-
laniyor.
Buna gore, hangi iki kuvvet ters gevrilirse cisim dengeye
gelir? (Sirtinme 6nemsenmiyor.)

A)Fyve F, B)F; ve Fy C)F, ve Fy
D) F,ve Fy E) F3ve Fy
WWW.SUESOru.com
Cevaplar :

1)E, 2)D, 3)B, 4)B, 5)C, 6)C,



